CORRIGENDA AND ADDENDA.

- Page 93, Fig. 62 should be inverted.
 - " 237, 3d line from foot, for "Lauterarr," read "Lauteraar."
 - " 525, 13th line, for "Area," read "Arca."
 - " 572, 25th line, for "geanticline," read "geosyncline."
 - "716, 25th line, after "was," read "much longer than Neopaleozoic;"
 27th line, for "6:1:2:2," read "7 (or 8):1:2:2;" also add to
 the paragraph: "The Eopaleozoic, as has been shown (pages
 509, 520), continued on after the first appearance of Fishes and
 Insects, types that were formerly supposed to date from the
 Devonian."
 - " 988, 9th line, after "1895," add "and F. B. Taylor, Am. Jour. Sc., 1895."
 - "1036, add: "The Memoir by E. Dubois on Pithecanthropus erectus is noticed in the number of the Am. Jour. Sc. for February, 1895."